
MARIA
Text Box
O(n) βέλτιστο γιατί κάθε στοιχείο των Α,Β πρέπει να εξεταστεί τουλάχιστον μια φορά, δηλ. έχουμε Ω(n) βήματα αναγκαία για τη συγχώνευση.



MARIA
Text Box
Λειτουργία συγκριτή: Σύγκριση των 2 τιμών της εισόδου δηλ. των x,y και παράγει έξοδο min(x,y), max(x,y)

MARIA
Text Box
Χρησιμοποιώντας τους συγκριτές μπορούμε να φτιάξουμε ένα δίκτυο που να έχει σαν είσοδο 2 ταξινομημένες ακολουθίες Α={α1,α2,...,αr} και Β={b1,b2,...,bs} και να παράγει σαν έξοδο μια απλή ταξινομημένη ακολουθία C={c1,c2,...,cr+s}

MARIA
Text Box
πλήθος στοιχείων των ακολουθιών Α,Β

MARIA
Text Box
γιατί παράγει σαν έξοδο τις δύο εισόδους τους ταξινομημένες ανάλογα

MARIA
Text Box
Ο Επεξ. P1 συγκρίνει minA με minB. Η πάνω έξοδος του P1 είναι το minC=c1. Όμοια η κάτω έξοδος του P2 είναι maxC=c4.  Μια απλή επιπλέον σύγκριση επιτρέπει στον P3 να παράγει δύο ενδιάμεσα στοιχεία της C
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Text Box
a1

MARIA
Text Box
a2

MARIA
Text Box
a3

MARIA
Text Box
a4

MARIA
Text Box
b1

MARIA
Text Box
b2

MARIA
Text Box
b3

MARIA
Text Box
b4





Maria
Typewritten Text
Τρόπος λειτουργίας Odd-Even Merging: Να σημειωθεί αρχικά ότι d_1=min(a1,b1) και e_n=max(an,bn)-> υπολογισμός των c1,cn.
Παρατηρούμε ότι:

Maria
Typewritten Text
υπάρχουν

Maria
Typewritten Text
όπου το καθένα από αυτό είναι ένα μονό στοιχείο είτε της Α είτε της Β. ¨Αρα, 

Maria
Typewritten Text
στην ακολουθία {c1, c2,...,cn}, υπάρχουν 2i στοιχεία των Α και Β <=c_{2i+1}, δηλ.

Maria
Typewritten Text
όμοια



MARIA
Text Box
t(n) είναι ο χρόνος για συγχώνευση 2 ακολουθιών μήκους n η καθεμια σε  (n,n) δίκτυο συγχώνευσης.

MARIA
Text Box
p(2n) = αριθμός συγκριτών σε (n,n) δίκτυο συγχώνευσης



MARIA
Text Box
το 1ο στοιχείο της ακολουθίας

MARIA
Text Box
το τελευταίο στοιχείο της ακολουθίας

MARIA
Text Box
βοηθητική μεταβλητή









MARIA
Text Box
Για το παράδειγμα:
i=1  ?j: ai'<bj'
       Είναι a1'<b1'-> j=1
άρα vi+j-1=v1+1-1=v1=
     =(a1',1,A)=(4,1,A)
 
i=2  ?j:  ai'<bj'
      Είναι a2'<b3'-> j=3
άρα vi+j-1=v2+3-1=v4=
     =(a2',2,A)=(12,2,A)
 
i=3  ?j:  ai'<bj'
      Είναι a3'<b3'-> j=3
άρα vi+j-1=v3+3-1=v5=
     =(a3',3,A)=(16,3,A)
 
Όμοια Βήμα 2.2

MARIA
Text Box
ai'=ai*r/N
bi'=bi*s/N
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Typewritten Text
Για τα Q: Από το V χρησιμοποιούμε μόνο τις ζυγές θέσεις (παρανθέσεις). Όταν έχουμε Β στο V, ψάχνουμε να βρούμε το μεγαλύτερο στοιχείο από αυτό που έχουμε στο Α, οπότε Q(θέση, k*s/N)
Όταν έχουμε Α στο v, ψάχνουμε να βρούμε το μεγαλύτερο στοιχείο από αυτό που έχουμε στο Β, οπότε Q(k*r/N,θέση), όπου k είναι το i  στοιχείο στο v_i δηλ. στο (7,1,Β)->k=1, στο (12,2,Α) είναι k=2, στο (12,3,8) είναι k=3.
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a3

MARIA
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a4

MARIA
Text Box
a5

MARIA
Text Box
a6
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Text Box
b1

MARIA
Text Box
b2

MARIA
Text Box
b3

MARIA
Text Box
for i=1 to N-1 δηλ. για i=1,2,3
a1'=a1*3=a3, a2'=a2*3=a6

MARIA
Text Box
=12/4

MARIA
Text Box
b1'=b3

MARIA
Text Box
To 4 είναι το 1ο στοιχείο που πήρα από το Α

MARIA
Text Box
To 7 είναι το 1ο στοιχείο που πήρα από το Β

MARIA
Text Box
To 10 είναι το 2ο στοιχείο που πήρα από το Β

MARIA
Text Box
για τα Q βλ. επόμ. διαφάνεια

MARIA
Text Box
To 12 είναι το 2ο στοιχείο που πήρα από το Α
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Text Box
1
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Text Box
2

MARIA
Text Box
3
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Text Box
4
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Text Box
5

MARIA
Text Box
6
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Text Box
v1

MARIA
Text Box
v2

MARIA
Text Box
v3

MARIA
Text Box
v4

MARIA
Text Box
v5

MARIA
Text Box
v6

MARIA
Text Box
στους κύκλους βρίσκονται τα στοιχεία των Α' και Β'

MARIA
Text Box
για τα Q:
Από το V χρησιμοποιούμε μόνο τις ζυγές θέσεις (παρενθέσεις)
Όταν έχουμε Β στο V ψάχνουμε να βρούμε μεγαλύτερο στοιχείο από αυτό που έχουμε στο Α, οπότε Q(θέση, k*s/N)
Όταν έχουμε A στο V ψάχνουμε να βρούμε μεγαλύτερο στοιχείο από αυτό που έχουμε στο B, οπότε Q(k*r/N, θέση)
όπου k είναι τα i στα vi δηλαδή στο (7,1,Β)->k=1, (12,2,Α)->k=2, (18,3,Β)->k=3



MARIA
Text Box
Οι κόμβοι του δέντρου αναπαριστούν τις αντίστοιχες τοποθεσίες μνήμης. Έτσι αν D είναι η ρίζα, το αριστερό και το δεξί παιδί είναι αντίστοιχα D+1, D+2. Γενικά, το αριστερο και δεξί παιδί του D+Χ είναι τα D+2Χ+1, D+2Χ+2, αντίστοιχα.
Έστω ότι ο επεξεργαστής Pi επιθυμεί  να διαβαστεί κάποιο σημίο από μια τοποθεσία μνήμης d(i). Η αίτηση γίνεται στη θέση 
d(i)+(N-1)+(i-1)<- ένα φύλλο του δέντρου με ρίζα στην d(i)

















MARIA
Text Box
αριστερός δείκτης ακολουθίας Α

MARIA
Text Box
αριστερός δείκτης ακολουθίας Β

MARIA
Text Box
δεξί δείκτης  ακολουθίας Β

MARIA
Text Box
δεξί δείκτης  ακολουθίας Α

MARIA
Text Box
πλήθος στοιχείων της Α

MARIA
Text Box
πλήθος στοιχείων της Β

MARIA
Text Box
(2.1), (2.2)-> μεσαίες θέσεις των Α, Β

MARIA
Text Box
(2.4), (2.5)-> ενημέρωση των Α,Β αφού αφαιρεθούν τα τμήματα

MARIA
Text Box
Εύρεση μέσου δύο ταξινομημένων ακολουθιών

MARIA
Text Box
ΠΡΟΣΟΧΗ! Η συνάρτηση αυτή επιστρέφει τους δείκτες του μεσαίου ζεύγους. Όχι το ίδιο το ζεύγος.









MARIA
Text Box
Το πλήθος των στοιχείων που θα πάρει ο κάθε επεξεργαστής είναι το ίδιο και ίσο με (r+s)/n.
Άρα ο P1 θα πάρει από 0 έως (r+s)/n στοιχεία, ο P2 από (r+s)/n έως 2(r+s)/n κλπ. Έτσι εξασφαλίζεται το EREW.

MARIA
Text Box
w,z -> θέσεις που θα γράψει ο κάθε επεξεργαστής

MARIA
Text Box
Θεωρούμε σταθερό χρόνο μετάδοσης

MARIA
Text Box
e-> κάτω όριο της Α
f ->άνω όριο της Α
g->κάτω όριο της Β
h->άνω όριο της Β

MARIA
Text Box
x,y einai to mesaio zeugari twn A,B









MARIA
Text Box
τα βήματα 1 και 2 θέλουν χρόνο

MARIA
Text Box
log2n αύξουσα συνάρτηση σχεδόν flat δηλ. έχω βέλτιστο κόστος για μεγάλο πλήθος επεξεργαστών.
Ο αλγόριθμος αυτός αποτελεί σπάνια περίπτωση βέλτιστου κόστους με μεγάλο πλήθος επεξεργαστών.
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